

В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту непредоставления детям-инвалидам необходимых технических средств реабилитации



В следственное управление СК России по Иркутской области от группы родителей детей-инвалидов, имеющих паллиативный статус, поступили обращения по факту непредоставления должностными лицами Отделения Социального фонда Российской Федерации по Иркутской области технических средств реабилитации, подходящих по своим техническим характеристикам, антропометрическим данным и параметрам, указанным в индивидуальных программах реабилитации, абилитации инвалидов. Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следователями СК проводятся необходимые следственные действия, изучается документация, допрашиваются должностные лица ОСФР по Иркутской области.

Руководителем следственного управления СК России по Иркутской области Анатолием Ситниковым с участием представителей Отделения Социального фонда проведен личный приём инициативной группы родителей. Заслушаны все обращения заявителей, озвучены проблемные вопросы. Органами следствия принимаются меры к восстановлению прав детей-инвалидов в части обеспечения их необходимыми техническими средствами реабилитации, в том числе креслами-колясками и функциональной эстетической одеждой. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1830173>